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CocTaBbTe BblpaXK€HWNA 1O 3aJa4HaM

* B ogHOM OMe 300 KBapTUp, a BO BTOPOM JIOMeE
Ha ¢ kBapTup 0oJibiie. CKOJIbKO KBaPTHUP BO
BTOPOM JoMe? CKOJIBKO KBapTHUP B JABYX JIOMax
BMecCTe?

- BJ1oKHOT cTouT X py0., a KapaHaIl Ha 42 pyo.
neiiensie. CKOJIBKO cToUT KapaHgail? CKOJIbKO
CTOAT OJIOKHOT U KapaHJalll BMecTe?

- B TaHIIEBaJIbHOM KDY KK€E 3aHUMAIOTCA 12
IeBOYEK U Y MAJTbYUKOB. CKOJIBKO BCETO JieTer
3aHUMAaETCA B TAHIIEBAJIbHOM Kpy»KKe? Ha
CKOJIbKO JleBOUY€eK 00JIbllle, UeM MaJIbUUKOB?



YrcnoBble 1 BYKBEHHbIE

BbIpaXKEHMUS

Atop: Cugopona A.B.
YUHTEIb MAaTEMATUKHU
MbBOY COII N° 31
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DopMynnpyem Lenn ypoka

* YUUTBHCA UUTaT
OYKBEHHBIE BBI]

» COBepIIIEHCTBO
Y CJIOBBIE WU
3a/la4yaM.

» COBEpIIIEHCTBO

b YHCJ/JIOBbIC U

)CTABJIATH
pakeHusA K

€JIbHbIE€ HAaBbIKM

IHesp
ThI yBEepeH, 4To
BU/IUIID €€ 10
KOHIIA?



TpeHupyemca B YTEHUU

* N2 202




Ne 297 (npoBepKa)






[loBTOpPAM 38 MHOM




[loBTOPAM 32 MHOM




[loBTOpPAM 38 MHOM




[loBTOpAN 32 MHOM




[ToBTOPAM 32 MHOM




o A

Cheau rnasamum 3a purypamim




Cnean rnasamMm 3a MAYMKOM




Ne 307

ca+b
Eecmma=14,b=3,T014 + 3 =17
Ecima=6,b=8,106 + 8 =14






No 327

Bun, IHena Koanuecr | CtoumMmocTt
neTaau BO b

Herans 1
BH/A

Heransp 11
BHJIa

ITompoOyliTe 3amnucaTh penieHue 3Tou
3a7auM CIIOCOOOM COCTaBJIEHUS YHMCIOBOT'O BhIPAXKEHU .



.
Ne 304

3aroJIHUTE TaOJIUILY:

JHaueHue a

3HauyeHue a + 12

3HaueHUe 16 - a

IIpn KaKux 3HaYEHUAX a:

a) 16 — a MeHbIIIE, 4eM a + 12;
0) 16 — a Oosblile, UyeM a + 12;
B) 3HAUeHUd 16 —aua + 127



NTorn ypoka

- Kakue 3a/1aHrs Ha ypOKe BbI3BaJIN TPYAHOCTD?
- Kakue BoIpa:keHUs Ha3bIBAlOTCsI OYKBEHHBIMU ?

» UTO HY>KHO XOPOIIO 3HATh, YUTOOBI HAYUUTHCS X
[IpaBUJIbHO YHUTATh?

- O1ieHuTEe CBOIO pabOTy Ha YPOKE.







